

Lt:Dam

央视驻印尼首席记者贾建京《镜里境外话南洋》出版



私人空间,是感悟和思考。作者虽然是电视记者,但平日里观察细致,善于思考,有情怀、有温度,加上少年时期有大量阅读文学作品的基础和功底,所以不负韶华,笔耕不辍,在行走四方的间隙,默默地把自己融化成一支笔头。作者希望在工作之余的缝隙中看到自己的影子,用文字和照片记载珍贵的时刻,感人的片段。本书文笔幽默诙谐,充满了对生活的热爱和期待。由于作者是学电影剧作的,所以对人文环境观察细腻,对生活的感悟也别具一格,更富有形象感。

内容简介

本书收录了央视驻印尼首任首席记者贾建京在南亚各国采访过程中的一些感悟和花絮。内容涉及各国的风土人情、自然环境、礼仪习惯等,

是一部了解印尼和南亚各国概况的掠影,虽然不一定精准,但却充满了细节,是作者用心的感受。由于作者大部分时间是在印尼驻守,所以主要的篇幅内容都是描写印尼的。作者从2010年开始在印尼工作,一直到本书发表时,还没有离开印尼,所以对印尼的情况耳熟能详,由于怀有对印尼千岛沃土和人民的深情厚谊,本书所有涉及印尼的内容基本上都是正面的,偶有揭露,也是对瑕疵的善意提醒,并无恶意的内容。书名里的“镜里”寓意作者工作分内的部分,“境外”则表明内容涉及的范围,恰是工作之余随笔的写照。由于作者水平有限,时间仓促,内容不免有疏漏和偏颇之处,望读者见谅。

作者简介

1963年7月21日出生

于北京。毕业于北京电影学院,获文学学士学位。1989年在中央电视台广告部制作科担任编导,制作公益广告,1993年作品《反腐败,刻不容缓》获中国电视广告《印象奖》公益广告类一等奖和单项创意奖。1998年在中央电视台广告经济信息中心《商桥》和《中国市场经济信息》栏目担任主编工作。2001年任广告经济信息中心信息部协调组组长。2003年在中央电视台广告经济信息中心《鉴宝》栏目担任主编。2006年被中央电视台驻外记者管理处派往香港记者站担任记者。2010年至今,担任央视驻

印尼雅加达记者站首席记者。参加过毒贩诺康引渡、马航失联、印尼明达维群岛海啸、亚航失事、马航失联、巴厘岛火山喷发、万丹海啸,以及近十年来在亚太举行的各种国际会议等重大新闻事件的报道。



【本报讯】驻外散记《镜里境外话南洋》是央视驻印尼首席记者贾建京的第二本书。作者相信“文字是可以抵达心灵的一缕阳光,她以无声的方式,驱散黑暗,抚慰灵魂。”

该书收录了作者近十年来外出采访的所见所闻,是工作之余的灵光一现,是记忆里面的一片竹筒。“镜里”是职责本分,是责任和义务;“境外”是

Harmonis 卡拉OK 俱乐部与 PT Matahari Sakti 举行献血活动

【本报泗水讯】2020年12月26日上午9时至下午4时,在新冠疫情大流行期间,泗水 Harmoni 卡拉OK 俱乐部与 PT Matahari Sakti 及泗水红十字会,在 Jembatan Merah Plaza II 中堂场地举行献血活动,题名为“献血抗击疫情运动”。活动遵照卫生规则进行,如戴口罩、人与人之间距离等。前来登记准献血者有121名登记,只有81名合格进行输血,40名不合格。每位献血者在献血后,主办方以芝麻冰淇淋招待,并赠予礼包,包括:1公斤大米、

1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面。献血活动礼包及饮品由 PT Matahari Sakti 公司 Puspita Dewi Prijadi 女士赞助。泗水红十字会名誉主席、筹委主席张国胜表示,感谢所有参与这次活动者,同时也感谢 Puspa Dewi 女士的关爱。献血活动主要是补充红十字会血浆的不足,这次的口号是“献血抗击疫情运动”。他说,“在2021年2月底将进行类似的活动,希望爱心人士积极参加。”

(Evi/HK 报道)



筹委张国胜(中)和 Harmoni 卡拉OK 团员们合影



献血活动进行中



献血者进行登记



张国胜分发礼包

我受邀在线出席印尼汉语桥俱乐部揭牌仪式

第二届汉语桥中学生中文比赛选手:张兵



邓瑶秘书颁奖后和冠军李小明(非华裔) 辅导老师张兵合影

2020年12月30日印尼雅加达华文教育协调机构通过 zoom 线上举办了汉语桥俱乐部揭牌仪式。我(马都拉 AL-MAJIDIYAH)特别荣幸能够参加本次的汉语俱乐部

大家庭网上聚会,看到熟悉的热爱汉语的老师们和朋友们,这个情景让我的脑海里浮现出汉语桥的比赛现场,特别想念那时美好的时光。由中国驻印尼雅加达大

使馆,印尼文化与教育部代表,雅加达华文教育协调机构,孔子学院代表,印尼中资企业代表以及各个学校的领导和汉语桥大学组,中学组的选手们出席本次的汉语俱乐部揭牌仪式。

印尼雅加达华文教育协调机构荣誉主席 Edikusuma 先生提到“汉语桥是一种友谊交流的桥梁,印尼不同民族,不同宗教的学生都可以参加这种比赛,展示他们的汉语水平。语言是文化,而不是政治,因此汉语越来越受欢迎,如今很多习经院已经开始开汉语课。”达国大学基金会主席 gunardi 先生也提

到“汉语桥俱乐部希望成为一个中国和印尼交流平台,不仅在文化交流方面,而且在两国的经济交流也有一定的贡献,能够给两国更多的资源。”

印尼雅加达华文教育协调机构执行主席蔡昌杰老师说,现在进入科技的新时代,中国在国际舞台上所起的作用越来越大,我们印尼要加紧培养大批精通中文的专业人才,才能在国际舞台上竞争,建设繁荣富强的印度尼西亚,并促进印中两国的友

好往来。汉语桥俱乐部要在这当中发挥它的积极作用!蔡老师还说,每次的汉语桥大赛,都得到了社会各界、各省市华文教育协调机构和各 HSK 汉考分考点、各高校孔子学院、大学和中学的大力支持与参与。有些高校孔子学院中方院长回中国度假,但也不辞万里通过线上出席了揭牌仪式。

虽然不能到现场参与这个揭牌仪式,但是我们学校 AL-MAJIDIYAH 虽然在马都

拉依然感受到汉语桥俱乐部的温暖和热爱,此次俱乐部我们可以听到优秀组织学校和优秀选手的分享故事,还可以线上合影留念。据了解,汉语桥俱乐部建了聊群,希望我们可以通过汉语桥俱乐部能够互相交流心得,互相支持鼓励,这样我们就像汉语桥俱乐部的大家庭。至今疫情的状况不影响我们对汉语兴趣和热爱,借此机会我们能够团聚一堂,感谢汉语桥,感谢人生路上汉语一路相随。



看到同一届的队友感到很激动



汉语桥俱乐部揭牌现场